
Besluitenlijst vergadering gemeenteraad Olst-Wijhe

Datum : 10 juli 2017

Tijdstip : 20.00 uur

Aanwezig: Raadsleden

de heer H.T.J. Kamphuis, mevrouw E.G.L.M. Lugtenberg, de heer B.J. Habers en mevrouw E.J.P. Spanbroek (CDA-fractie)
mevrouw G.M.C. Hulleman-Jansen, de heer E. Dijkslag en de heer R.H. de Wit (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe)
de heer A.H.T. Schuiling en de heer R.J.M. Leber (PvdA-fractie)
mevrouw M. Lof, de heer R.A.J. Brandsma en de heer H. Olthof (D66-fractie)
de heer J. Gerkes (VVD-fractie)
de heer R.W. Kronieger (fractie Olst-Wijhe Nieuw Liberaal)

wethouders: de heren H.G. Engberink, M. Blind en A.G.J. Bosch

Voorzitter: de heer A.G.J. Strien en de heer R.J.M. Leber (plv)

Raadsgriffier: de heer B.A. Duursema

Afwezig: mevrouw B.L. Burink-Kuipers (fractie Gemeentebelangen Olst-Wijhe), mevrouw A.E. Boerman (PvdA-fractie) en de heer A.A.J. Nijland (VVD-fractie)

1. Opening.

De volgorde van spreken begint met de VVD-fractie. Bij een eventuele hoofdelijke stemming zal de heer R.H. de Wit als eerste stemmen.

2. Vaststellen agenda.

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Spreekrecht burgers.

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vragenronde raadsleden.

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

5. Vaststellen van de besluitenlijst d.d. 19 juni 2017.

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

6. Mededelingen.

Er zijn geen mededelingen.

7. Ingekomen stukken.

De raad besluit de ingekomen stukken 1 en 2 voor kennisgeving aan te nemen.

8. Voorstel tot het vaststellen van de Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021

Het raadsvoorstel wordt besluitvormend besproken. De heer Leber dient het volgende amendement in:

AMENDEMENT Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021

De raad van de gemeente Olst-Wijhe in vergadering bijeen op maandag 10 juli 2017 ter behandeling van het voorstel tot het vaststellen van de Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021 (agendapunt 8, kenmerk 17.003805)

Overwegende dat

- in hoofdstuk 5, Uitvoering, van de Detailhandelsvisie concrete speerpunten die tot acties zullen moeten leiden in de visie slechts in zeer algemene termen benoemd zijn
- dat ondernemers behoefte hebben aan een concrete actielijst waarin staat wát de speerpunten zijn en wie wanneer welke actie moet ondernemen om die te realiseren
- dat ondernemers en gemeente actiepunten gezamenlijk moeten vaststellen
- dat in de opiniërende bespreking diverse raadsfracties ook hebben uitgesproken dat de Detailhandelsvisie onvoldoende duidelijk richting aangeeft

Besluit:

het raadsbesluit uit te breiden met:

7. het college treedt zo spoedig mogelijk na vaststelling van de visie in overleg met de ondernemersorganisaties over een speerpuntenlijst met acties voor de periode 2017-2021 waarin ook “wie-wat-wanneer” is aangegeven;
8. deze lijst wordt zo spoedig mogelijk, maar niet later dan oktober 2017, ter kennisneming aan de gemeenteraad aangeboden.

Namens de PvdA fractie

R.J.M. Leber

Namens de D66 fractie

drs. H. Olthof

Namens de CDA fractie

H.T.J. Kamphuis

Namens de fractie van Olst-Wijhe Nieuw Liberaal

R.W. Kronieger

Na bespreking brengt de voorzitter het amendement in stemming.

Vóór stemmen de leden van PvdA, CDA, Olst-Wijhe Nieuw Liberaal, D66 en Gemeentebelangen Olst-Wijhe. Tegen stemt het lid van de VVD. Het amendement is aangenomen, met 13 stemmen vóór en 1 stem tegen.

Zonder hoofdelijke stemming besluit de raad:

1. de Nota zienswijzen Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021 vast te stellen;
2. de Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021 vast te stellen met de wijzigingen zoals voorgesteld in de Nota zienswijzen Detailhandelsvisie Olst-Wijhe 2017-2021;
3. de Detailhandelsstructuurvisie 2012-2015, van 6 november 2012, in te trekken;
4. in te stemmen met de financiële consequenties;
5. de incidenteel benodigde budgetten te verwerken in de 2e bestuursrapportage 2017;
6. in te stemmen met de dekking van de structureel benodigde budgetten (initiatief en innovatie) als nieuw beleid bij de kadernota 2018-2021;
7. het college treedt zo spoedig mogelijk na vaststelling van de visie in overleg met de ondernemersorganisaties over een speerpuntenlijst met acties voor de periode 2017-2021 waarin ook “wie-wat-wanneer” is aangegeven;
8. deze lijst wordt zo spoedig mogelijk, maar niet later dan oktober 2017, ter kennisneming aan de gemeenteraad aangeboden.

De volgende agendapunten zijn opiniërend besproken onder leiding van de heer R.J.M. Leber:

9. Voorstel tot het vaststellen van het plan van aanpak Routekaart energieneutrale kernen

Na opiniërende behandeling constateert de **voorzitter** dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze vergadering.

Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om:

1. het Plan van Aanpak Routekaart Energieneutrale kernen vast te stellen;
2. de kosten voor een bedrag van € 10.000,- voor de eerste twee routekaarten te dekken uit de middelen die beschikbaar zijn voor het Uitvoeringsprogramma Duurzaamheid 2017 en in het project op basis van het plan van aanpak een co-financiering te zoeken middels regelingen uit het programma Nieuwe Energie Overijssel van de provincie Overijssel;

3. een bedrag van € 50.000,- beschikbaar te stellen voor de overige tien routekaarten vanuit de middelen die zijn opgenomen in de kadernota 2018-2021 voor de uitvoering van het Koersdocument Duurzaamheid.

10. Voorstel tot benoeming van de accountant voor de boekjaren 2017-2018-2019 met de mogelijkheid te verlengen met maximaal tweemaal één jaar

De **voorzitter** constateert dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze vergadering.

Zonder discussie en hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om Deloitte Accountants B.V. aan te wijzen als accountant voor de boekjaren 2017, 2018 en 2019 met de mogelijkheid te verlengen met maximaal tweemaal één jaar.

11. Voorstel tot het vaststellen van de Legesverordening 2017.2

Na opiniërende behandeling constateert de **voorzitter** dat geen enkele fractie bezwaar maakt tegen besluitvorming in deze vergadering.

Zonder hoofdelijke stemming gaat de raad akkoord met het voorstel om de Verordening op de heffing en de invordering van leges 2017.2 vast te stellen.

12. Sluiting.

Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering d.d. 11 september 2017.

De griffier,

De voorzitter,

.....
B.A. (Bart) Duursema.

.....
A.G.J. (Ton) Strien